

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту некачественно выполненной медицинской операции



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной версии следствия, 63-летняя жительница Красноярска в апреле 2017 года перенесла операцию по поводу грыжи, после этого женщина постоянно жаловалась на сильные боли в животе. Истинную причину врачи обнаружили с помощью компьютерной томографии, у женщины в кишечной полости находился 16-сантиметровый медицинский зажим, который забыли медики, чтобы его извлечь пришлось делать еще одну операцию. В настоящее время проведена судебно-медицинская экспертиза, которая установила причинение потерпевшей легкого вреда здоровью, истребована медицинская документация, запланирован ее допрос. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1250627>